
 
 

vrtavkasti zgrabljalnik 
rotacioni sakupljač 

ranghinatore rotante 

rotary windrower 
kreiselschwader 

andaineuse rotative 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 

Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine: 
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SLO   Seznam nadomestnih delov 
HR   Spisak rezervnih delov 

 

GB   Spare parts list 
D   Ersatzteilliste 

I   Lista parti di ricambio 
F   Liste des pièces de rechange 
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Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
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Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

 

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

1 683510011 Reduktor kpl. Reduktor kpl. Reduktionsgetriebe zus. Gear-box  cpl. Ingranaggio cpl. Ens. carter de transmission  1 
2 155921700B Krožnik zgornji  RAL 7045 Gornji tanjur  RAL 7045 Teller oben  RAL 7045 Plate upper  RAL 7045 Piastra - superiore RAL 7045 Plaque supérieure RAL 7045  1 
3 155921808 Cev ležajna kpl. Ležajna cev kpl. Lagerrohr zus. Bearing tube cpl. Tubo cuscinetto cpl. Ens. tuyau palier  12 
4 155922905C Krivulja Krivulja Kurvenbahn Curve Curva Courbe  1 
5 155923101A Pesto var. Glavčina var. Nabe geschw. Hub welded Perno saldato Moyeu soudé  1 
6 156786506B Ročica nastavna var. Produžna rućica var. Verstellhebel geschw. Adjusting lever welded Leva di regolazione saldata Levier d'ajustage soudé  1 
7 393492760B Plošča nastavna Produžna ploča Verstellplatte Adjusting plate Piastra di regolazione Plaque d'ajustage  1 
8 910090001 Podložka   63  / 80  - 3 Podloška  63  / 80  - 3 Scheibe  63  / 80  - 3 Washer  63  / 80  - 3 Rondella 63/80 - 3 Rondelle 63/80 - 3  2 
9 150613107 Podložka   60,5/ 75  - 1 Podloška  60,5/ 75  - 1 Scheibe  60,5/ 75  - 1 Washer  60,5/ 75  - 1 Rondella 60,5/ 75 - 1 Rondelle 60,5/75 - 1  3 
10 910103300 

 
Vskočnik  zunanji 
Z  60x3 

Uskočnik vanjski 
Z 60x3 

Sicherungsring  aussen 
Z 60x3 

Circlip  
Z 60x3 

Anello di sicurezza  
Z 60x3 

Anneau élastique  
Z 60x3   

3 
11 155923405 Element zapirni Zatvarač Sperrteil Closing part Elemento di chiusura Pièce de fermeture  12 
12 000246807 Mazalka   BM 10x1 Mazalka  BM 10x1 Nippel  BM 10x1 Nipple  BM 10x1 Cappuccio BM 10x1 Raccord BM 10x1  1 
13 155923502B Element zapirni var. Zatvarač var. Sperrteil geschw. Closing part welded Elemento di chiusura saldato Pièce de fermeture soudée  1 
14 150426809 Podložka  SKM 10 Podloška  SKM 10 Scheibe  SKM 10 Washer  SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10  1 
15 150106806 Vijak  M10x 20 Vijak  M10x 20 Schraube  M10x 20 Screw  M10x 20 Vite M10x 20 Vis M10x 20  1 
16 150606204 Vijak  M12x105 Vijak  M12x105 Schraube  M12x105 Screw  M12x105 Vite M12x105 Vis M12x105  36 
17 000224509 Podložka 12 Podloška  12 Scheibe  12 Washer  12 Rondella 12 Rondelle 12  72 
18 150393602 Matica  M12 Navrtka  M12 Mutter  M12 Nut  M12 Dado M12 Écrou M12  44 
19 151019301C 

 
Trak   
2- 1x 30x 115 

Traka   
2- 1x 30x 115 

Band   
2- 1x 30x 115 

Stripe   
2- 1x 30x 115 

Striscia  
2- 1x 30x 115 

Bande contrastée  
2- 1x 30x 115   

3 
20 151019203C 

 
Trak   
2- 5x 30x 110 

Traka  
2- 5x 30x 110 

Band   
2- 5x 30x 110 

Stripe   
2- 5x 30x 110 

Striscia  
2- 5x 30x 110 

Bande contrastée  
2- 5x 30x 110   
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Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
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Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

 

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

21 150140207 Vijak  M16x 25 Vijak  M16x 25 Schraube  M16x 25 Screw  M16x 25 Vite M16x 25 Vis M16x 25  6 
22 910091705 

 
Ležaj  KR  6015  2RS 
(FAG,SKF,NTN) 

Ležaj  KR  6015  2RS 
(FAG,SKF,NTN) 

Kugellager  KR  6015  2RS 
(FAG,SKF,NTN) 

Bearing  KR  6015  2RS 
(FAG,SKF,NTN) 

Cuscinetto KR 6015 2RS 
(FAG, SKF, NTN) 

Palier KR 6015 2RS  
(FAG, SKF, NTN)   

1 
23 910091000 

 
Vskočnik  notranji 
N  115x4 

Uskočnik unutrašnji 
N  115x4 

Sicherungsring innen 
N  115x4 

Circlip 
N  115x4 

Anello di sicurezza 
N 115x4 

Anneau élastique 
N 115x4   

2 
24 910089406 Podložka  95  / 115  - 0,5 Podloška  95  / 115  - 0,5 Scheibe  95  / 115  - 0,5 Washer  95  / 115  - 0,5 Rondella 95/115 - 0,5 Rondelle 95 /115 - 0,5  1 
25 910089709 Podložka  75  / 95  - 0,5 Podloška  75  / 95  - 0,5 Scheibe  75  / 95  - 0,5 Washer  75  / 95  - 0,5 Rondella 75/95 - 0,5 Rondelle 75/95 - 0,5  1 
26 000238200 

 
Vskočnik  zunanji 
Z  75x2,5 

Uskočnik vanjski 
Z  75x2,5 

Sicherungsring  aussen 
Z  75x2,5 

Circlip  
Z  75x2,5 

Anello di sicurezza  
Z 75x2,5 

Anneau élastique  
Z 75x2,5   

1 
27 910095603 Moznik  B18x11x 20 Klin  B18x11x 20 Passfeder  B18x11x 20 Key  B18x11x 20 Chiave B18x11x 20 Clé B18x11x 20  1 
28 000248805 Vijak  M12x 35 Vijak  M12x 35 Schraube   M12x 35 Screw   M12x 35 Vite M12x 35 Vis M12x 35  8 
29 150426907 Podložka  SKM 12 Podloška  SKM 12 Scheibe  SKM 12 Washer  SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12  9 
31 155922709B 

 
Krožnik spodnji var. 
RAL 7045 

Donji tanjur var.   
RAL 7045 

Teller unten geschw.   
RAL 7045 

Plate lower welded   
RAL 7045 

Piastra - inferiore saldato  
RAL 7045 

Plaque inférieure soudée  
RAL 7045   

1 
32 150087202 Vijak  M12x25 Vijak  M12x25 Schraube  M12x25 Screw  M12x25 Vite M12x25 Vis M12x25  1 
33 910089807 Podložka  75 / 95 – 0,3 Podloška  75 / 95 – 0,3 Scheibe  75 / 95 – 0,3 Washer  75 / 95 – 0,3 Rondella 75/95 – 0,3 Rondelle 75/95 – 0,3  2 
34 910089503 Podložka  95 / 115 – 0,3 Podloška  95 / 115 – 0,3 Scheibe  95 / 115 – 0,3 Washer  95 / 115 – 0,3 Rondella 95/115 – 0,3 Rondelle 95/115 – 0,3  2 
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SLO Moment privitja Ma = 200 Nm 
HR  Moment zatezanja Ma = 200 Nm 
D  Anzugsmoment Ma = 200 Nm 

GB  Tightening moment Ma = 200 Nm 
I  Momento torcente  Ma = 200 Nm 
F  Moment de serrage Ma = 200 Nm 
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Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

 

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

2 155922308 Podložka  4  - 50,1/60,3-25 Podloška  4  - 50,1/60,3-25 Scheibe 4  - 50,1/60,3-25 Washer 4  - 50,1/60,3-25 Rondella 4 - 50,1/60,3-25 Rondelle4 - 50,1/60,3-25  2 
4 910096808 Valjček tekalni  NUKR  

35X-FKL(NUKR35 CK-INA) 
Rotirajući prsten  NUKR  
35X-FKL(NUKR 35CK-INA) 

Rolle  NUKR  
35X-FKL(NUKR 35CK-INA) 

Sphere  NUKR  
35X-FKL(NUKR 35CK-INA) 

Sfera NUKR  
35X-FKL(NUKR 35CK-INA) 

Sphère NUKR  
35X-FKL(NUKR 35CK-INA)   

1 
5 150427005 Podložka  SKM 16 Podloška  SKM 16 Scheibe  SKM 16 Washer  SKM 16 Rondella SKM 16 Rondelle SKM 16  1 
6 150087603 Matica  M16x1,5 Navrtka  M16x1,5 Mutter  M16x1,5 Nut  M16x1,5 Dado M16x1,5 Écrou M16x1,5  1 
7 155922503 Cev ležajna kpl. Ležajna cev kpl. Lagerrohr zus. Tube cpl. Tubo cpl. Ens. tuyau  1 
8 150602306 Zatič prožni  14x65 Opružni klin  14x65 Spannstift  14x65 Tension pin  14x65 Perno tensione 14x65 Goupille de serrage 14x65  1 
9 155922601 Čep zapirni plastični Čep plastični Zapfen plastisch Plug PVC Candela PVC Bouchon PVC  1 
10 150606703 Tesnilo  O  56x3,5 Zaptivač  O  56x3,5 O  Ring  56x3,5 O  Ring  56x3,5 Anello O 56x3,5 Joint torique 56x3,5  1 
13 155921808 Cev ležajna mont. Ležajna cev mont. Lagerrohr  Bearing tube  Tubo del cuscinetto  Tuyau palier    
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Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
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Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

 

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

1 950005103 Cev ležajna  Ležajna cev  Lagerrohr  Tube  Tubo  Tuyau  1 
2 150618503 Puša  

PCM 505530 M / SKF 
Čaura   
PCM 505530 M / SKF 

Büchse  
PCM 505530 M / SKF 

Sleeve   
PCM 505530 M / SKF 

Manicotto  
PCM 505530 M / SKF 

Manchon  
PCM 505530 M / SKF   

2 
3 000246601 Mazalka  AM 8x1 Mazalica  AM 8x1 Nippel  AM 8x1 Nipple  AM 8x1 Cappuccio AM 8x1 Raccord AM 8x1  1 
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Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
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Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

 

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

1 393570110A Ohišje Kućište Gehäuse Housing Alloggiamento Tulipe  1 
2 156025703 Zobnik stožčasti  3 - 9/4,8 Konusni zupčanik  3 - 9/4,8 Kegelrad  3 - 9/4,8 Bevel gear  3 - 9/4,8 Ingranaggio conico 3 - 9/4,8 Embrayage conique 3 - 9/4,8  1 
3 156025801 Zobnik stožčasti  2 - 76/4,8 Konusni zupčanik  2 - 76/4,8 Kegelrad  2 - 76/4,8 Bevel gear  2 - 76/4,8 Ingranaggio conico 2 - 76/4,8 Embrayage conique 2- 76/4,8  1 
4 676010282 

 
Gred 
16- 63,5 / A60x55x545 

Vratilo  
16- 63,5 / A60x55x545 

Welle  
16- 63,5 / A60x55x545 

Shaft  
16- 63,5 / A60x55x545 

Albero  
16- 63,5/A60x55x545 

Arbre de transmission  
16 - 63,5/A60x55x545  1 

5 393570140 
 

Ohišje ležajno  
var. 

Ležajno kućište  
var. 

Lagergehäuse  
geschw. 

Bearing housing  
welded 

Alloggiamento cuscinetto 
saldato 

Tulipe des paliers  
soudée  1 

6 393570170C Puša Čaura  Büchse  Sleeve  Manicotto  Manchon   1 
7 393570180 Puša Čaura  Büchse  Sleeve  Manicotto  Manchon   1 
8 150427103 

 
Ležaj  KR 3207 2RS 
(FAG,SKF,NTN) 

Ležaj  KR 3207 2RS 
(FAG,SKF,NTN) 

Kugellager  KR 3207 2RS 
(FAG,SKF,NTN) 

Bearing  KR 3207 2RS 
(FAG,SKF,NTN) 

Cuscinetto KR 3207 2RS 
(FAG, SKF, NTN) 

Palier KR 3207 2RS  
(FAG, SKF, NTN)  1 

9 150406000 
 

Ležaj  KR 6207 2RS 
(FAG,SKF,NTN) 

Ležaj  KR 6207 2RS 
(FAG,SKF,NTN) 

Kugellager  KR 6207 2RS 
(FAG,SKF,NTN) 

Bearing  KR 6207 2RS 
(FAG,SKF,NTN) 

Cuscinetto KR 6207 2RS 
(FAG, SKF, NTN) 

Palier KR 6207 2RS  
(FAG, SKF, NTN)  1 

10 150140207 Vijak  M16x25 Vijak  M16x25 Schraube  M16x25 Screw  M16x25 Vite M16x25 Vis M16x25  6 
11 150427005 Podložka SKM 16 Podloška  SKM 16 Scheibe  SKM 16 Washer  SKM 16 Rondella SKM 16 Rondelle SKM 16  6 
12 150383908 Podložka  35 / 45 - 0,2 Podloška  35 / 45 - 0,2 Scheibe  35 / 45 - 0,2 Washer  35 / 45 - 0,2 Rondella 35/45 - 0,2 Rondelle 35/45 - 0,2  1 
13 000237602 

 
Vskočnik  zunanji 
Z 35x1,5 

Uskočnik vanjski 
Z  35x1,5 

Sicherungsring  aussen 
Z  35x1,5 

Circlip  
Z  35x1,5 

Anello di sicurezza  
Z 35x1,5 

Anneau élastique  
Z 35x1,5  1 

14 000236505 
 

Vskočnik notranji 
N 72x2,5 

Uskočnik unutrašnji 
N 72x2,5 

Sicherungsring innen 
N 72x2,5 

Circlip 
N 72x2,5 

Anello di sicurezza 
N 72x2,5 

Anneau élastique 
N 72x2,5  1 

          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
 



 

 
 

3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
683.51.001.1 

  
STAR 430/12T=+161 

 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
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Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

 

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

15 000247003 Mazalka  CM 10x1 Mazalka  CM 10x1 Nippel  CM 10x1 Nipple  CM 10x1 Cappuccio CM 10x1 Raccord CM 10x1  1 
16 155749201C Podložka varovalna  55 Osiguravajuća podloška  55 Sicherungsscheibe  55 Washer – Protection  55 Rondella- Protezione 55 Rondelle - Protection 55  1 
17 150396913 

 
Ležaj  KR 6012 2RS 
(FAG,SKF,NTN) 

Ležaj  KR 6012 2RS 
(FAG,SKF,NTN) 

Kugellager  KR 6012 2RS 
(FAG,SKF,NTN) 

Bearing  KR 6012 2RS 
(FAG,SKF,NTN) 

Cuscinetto KR 6012 2RS 
(FAG, SKF, NTN) 

Palier KR 6012 2RS  
(FAG, SKF, NTN)  2 

18 153787708 Podložka  60 / 75 - 0,3 Podloška   60 / 75 - 0,3 Scheibe   60 / 75 - 0,3 Washer  60 / 75 - 0,3 Rondella 60/75 - 0,3 Rondelle 60/75 - 0,3  1 
19 159622606 Tesnilo  O  60 / 65 x 2,5 Zaptivač  O  60 / 65 x 2,5 O  Ring   60 / 65 x 2,5 O  Ring   60 / 65 x 2,5 Anello O 60/65 x 2,5 Joint torique 60/65 x 2,5  1 
20 150613197 Podložka 60 / 75 - 1 Podloška   60 / 75 - 1 Scheibe   60 / 75 - 1 Washer  60 / 75 - 1 Rondella 60/75 - 1 Rondelle 60/75 - 1  2 
21 153787806 Podložka  60 / 75 - 0,5 Podloška   60 / 75 - 0,5 Scheibe   60 / 75 - 0,5 Washer  60 / 75 - 0,5 Rondella 60/75 - 0,5 Rondelle 60/75 - 0,5  2 
22 910088602 Podložka  35 / 45 - 0,3 Podloška   35 / 45 - 0,3 Scheibe   35 / 45 - 0,3 Washer  35 / 45 - 0,3 Rondella 35/45 - 0,3 Rondelle 35/45 - 0,3  1 
23 151186905 Podložka  35 / 45 - 0,5 Podloška   35 / 45 - 0,5 Scheibe   35 / 45 - 0,5 Washer  35 / 45 - 0,5 Rondella 35/45 - 0,5 Rondelle 35/45 - 0,5  2 
24 910088700 Podložka  56 / 72 - 0,3 Podloška   56 / 72 - 0,3 Scheibe   56 / 72 - 0,3 Washer  56 / 72 - 0,3 Rondella 56/72 - 0,3 Rondelle 56/72 - 0,3  1 
25 154268009 Podložka  63,4/ 72 - 5 Podloška   63,4/ 72 - 5 Scheibe   63,4/ 72 - 5 Washer  63,4/ 72 - 5 Rondella 63,4/ 72 - 5 Rondelle 63,4/ 72 - 5  1 
26 150065805 Matica  M55x2 Navrtka  M55x2 Mutter  M55x2 Nut  M55x2 Dado M55x2 Écrou M55x2  1 
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Ab masch. Nr.: 
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Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
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Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

 

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

1 683520010A Nosilec vmesni  
var. 

Srednji nosač  
var. 

Tragholm – Mitte  
geschw. 

Supporting beam – middle  
welded 

Trave di supporto - centrale  
saldata 

Poutre support - milieu  
soudé   

1
2 156818606B Priklop var. Priklop var. Zugdeichsel geschw. Drawbar welded Timone saldato Barre d'attelage soudée  1 
3 155131403C Matica  M20x1,5 - 95 Navrtka  M20x1,5 - 95 Mutter  M20x1,5 - 95 Nut  M20x1,5 - 95 Dado M20x1,5 - 95 Écrou M20x1,5 - 95  1 
4 155136310B 

 
Valj hidravlični 
Tip  40/ 80 

Hidraulički cilindar  
Tip  40/ 80 

Hydraulikzylinder  
Typ  40/ 80 

Hydraulic cylinder  
Type  40/ 80 

Cilindro idraulico  
Tipo 40/ 80 

Vérin hydraulique  
Type 40/ 80   

1 
5 156809607 Sornik   5 - 35 x 302 Svornjak   5 - 35 x 302 Bolzen   5 - 35 x 302 Bolt   5 - 35 x 302 Bullone 5 - 35 x 302 Boulon 5 - 35 x 302  1 
6 910088201 Podložka  35 / 45 - 2 Podloška  35 / 45 - 2 Scheibe  35 / 45 - 2 Washer 35 / 45 - 2 Rondella 35/45 - 2 Rondelle 35/45 - 2  6 
7 150428905 Zatič prožni  8x60 Opružni klin  8x60 Spannstift  8x60 Tension pin  8x60 Perno tensione 8x60 Goupille de serrage 8x60  7 
8 155130707A Noga podporna var. Potporna noga var. Stützfuß geschw. Jack Stand welded Jack Stand saldato Chandelle soudée  1 
9 150381508 Zatik z vzmetjo Nr. KSB 65 Klin sa oprugom Nr.KSB 65 Klappstecker  Nr. KSB 65 Linch pin  KSB 65 Acciarino KSB 65 Goupille KSB 65  1 
10 150423303 

 
Čep PVC za cev  
50x50x5   GPN 260 

PVC čep za cev 
50x50x5   GPN 260 

Verschlußkappe Kunstst. 
50x50x5   GPN 260 

Plastic cap 
50x50x5   GPN 260 

Tappo in plastica 
50x50x5 GPN 260 

Bouchon plastique 
50x50x5 GPN 260   

1 
11 150083000 Matica  M20x1,5 Navrtka  M20x1,5 Mutter  M20x1,5 Nut  M20x1,5 Dado M20x1,5 Écrou M20x1,5  1 
12 155131500C Uho varovalno Osiguravajućo uvo Sicherungsöse Protection piece Pezzo di protezione Pièce de protection  2 
13 150426809 Podložka  SKM 10 Podloška  SKM 10 Scheibe  SKM 10 Washer  SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10  2 
14 150106806 Vijak  M10x20 Vijak  M10x20 Schraube  M10x20 Screw  M10x20 Vite M10x20 Vis M10x20  2 
15 150175704 Ležaj  UYF 207 Ležaj  UYF 207 Lager  UYF 207 Bearing  UYF 207 Cuscinetto UYF 207 Palier UYF 207  1 
16 150160300 Matica   M12 Navrtka  M12 Mutter  M12 Nut  M12 Dado M12 Écrou M12  11 
17 676061160 

 
Zaščita kardana Zaštita kardana Gelenkwellenschutz P.T.O. shaft protection Protezione dell’albero 

cardanico 
Protection de l'arbre de 
transmission   

1 
18 155131608 

 
Držalo kardana Držač kardana Gelenkwellenhalter P.T.O. shaft holder Supporto dell’albero 

cardanico 
Réceptacle arbre de 
transmission   

1 
19 155131706B Držalo cevi var. Držač cevi var. Rohrhalter geschw. Tube holder welded Sostegno del tubo saldato Réceptacle tuyau soudé  1 
20 159444504 Vijak  M12x 20 Vijak  M12x 20 Schraube  M12x 20 Screw  M12x 20 Vite M12x 20 Vis M12x 20  2 

          
          
          
          
          
          
          
          
          
 



 

 
 

4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
683.52.000.0 

  
STAR 430/12T=+161 

 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
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Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

 

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

21 150426907 Podložka  SKM 12 Podloška  SKM 12 Scheibe  SKM 12 Washer  SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12  6 
22 910096201C 

 
Vzmet krožnikasta 
12,3x34x1,5 

Kružna opruga 
12,3x34x1,5 

Tellerfeder  
12,3x34x1,5 

Plate spring 
12,3x34x1,5 

Molla piastra 
12,3x34x1,5 

Ressort à lame 
12,3x34x1,5   

2 
23 150427005 Podložka  SKM 16 Podloška  SKM 16 Scheibe  SKM 16 Washer  SKM 16 Rondella SKM 16 Rondelle SKM 16  4 
24 150104309 Vijak  M16x30 Vijak  M16x30 Schraube  M16x30 Screw  M16x30 Vite M16x30 Vis M16x30  4 
25 155150604 Vijak  1 - M12x 65 / 65 Vijak  1 - M12x 65 / 65 Schraube  1 - M12x 65 / 65 Screw  1 - M12x 65 / 65 Vite 1 - M12x 65/65 Vis 1 - M12x 65/65  4 
26 150393602 Matica   M12 Navrtka  M12 Mutter  M12 Nut  M12 Dado M12 Écrou M12  4 
27 156941205 Sornik kpl. Svornjak kpl. Bolzen zus. Bolt cpl. Bullone cpl. Ens. boulon  1 
28 683520050A 

 
Gred   
11 - 35x1582,50 

Vratilo   
11 - 35x1582,50 

Welle   
11 - 35x1582,50 

Shaft   
11 - 35x1582,50 

Albero  
11 - 35x1582,50 

Arbre de transmission  
11 - 35x1582,50   

1 
30 155117812A Sklopka Kvačilo Kupplung Clutch Frizione Débrayage  1 
31 000246601 Mazalka  AM 8x1 Mazalica  AM 8x1 Nippel  AM 8x1 Nipple  AM 8x1 Cappuccio AM 8x1 Raccord AM 8x1  1 
32 150336113 Vijak   M6x60 Vijak  M6x60 Schraube  M6x60 Screw  M6x60 Vite M6x60 Vis M6x60  1 
33 000223902 Podložka  6 Podloška  6 Scheibe  6 Washer  6 Rondella 6 Rondelle 6  2 
34 150275204 Matica  M6 Navrtka  M6 Mutter  M6 Nut  M6 Dado M6 Écrou M6  1 
35 000235203 Zatič prožni  10x50 Opružni klin  10x50 Spannstift  10x50 Tension pin  10x50 Perno tensione 10x50 Goupille de serrage 10x50  1 
36 676060751B Vzmet 2 -12x 53-341,6 KTL Opruga2 -12x 53-341,6KTL Feder  2 -12x 53-341,6 KTL Spring 2 -12x 53-341,6 KTL Molla 2 -12x 53-341,6 KTL Ressort 2 -12x 53-341,6 KTL  1 
37 150628501 Držalo Držač Halter Holder Supporto Réceptacle  2 
38 150047602 Podložka  C 5 Podloška  C 5 Scheibe  C 5 Washer  C 5 Rondella C 5 Rondelle C 5  1 
39 150134009 Vijak  M5x 16 Vijak  M5x 16 Schraube  M5x 16 Screw  M5x 16 Vite M5x 16 Vis M5x 16  1 
40 150628404 Zagozda podložna Klin podložni Braking-parts Bremsungsanlage Materiale frenante Système de freinage  2 
41 150398509 Zatič prožni   8x50 Opružni klin   8x50 Spannstift   8x50 Tension pin   8x50 Perno tensione 8x50 Goupille de serrage 8x50  1 
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Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
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Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

 

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

1 156941009 Sornik 13  Svornjak 13  Bolzen 13 Bolt 13  Bullone 13  Boulon 13   1 
2 152389301 Kovica  Zakovica  Niet  Rivet  Dado rivetto  Rivet   1 
3 154225305 Vrvica gumi Gumeno uže Gummischnur Rubber string Corda di gomma corde en caoutchouc  1 
4 
 

150398402 
 

Zatič prožni  8x40  
DACROMET  / ISO 8752 

Opružni klin   8x40  
DACROMET  / ISO 8752 

Spannstift   8x40  
DACROMET  / ISO 8752 

Tension pin   8x40  
DACROMET  / ISO 8752 

Perno tensione 8x40  
DACROMET/ISO 8752 

Goupille de serrage 8x40  
DACROMET/ISO 8752  

1 
5 150299803 Zatik traktorski 8x45 Traktorski klin 8x45 Klappstecker 8x45 Linch pin 8x45 Pin linch 8x45 Esse 8x45  1 
6 154225207 Kavelj  Kuka  Haken  Hook  Gancio  Crochet   1 
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Ab masch. Nr.: 
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Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

 

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

2 150202300 
 

Odbojnik okrogli  
Tip D60Sh 

Okrugli odbijač  
Tip D 60Sh 

Kreiselpuffer   
Typ D 60Sh 

Oval buffer   
Type D 60Sh 

Respingente ovale  
Tipo D 60Sh 

Amortisseur ovale  
type D 60Sh  

 
2 

3 683540010A Cev zaščite var. Cijev zaštite var. Schutzrohr geschw. Protection tube welded Tubo di protezione saldato Protection tuyau soudée  2 
4 683540080A Zaščita desna var. Zaštita desna  var. Schutz rechts geschw. Protection right welded Protezione destra saldata Protection droite soudée  1 
5 683540100 Zavesa z nosilcem Zavesa sa nosačem Vorhänge träger Curtain holder Supporto del telo Réceptacle rideau  1 
6 683540030A Cev Cijev Rohr Tube Tubo Tuyau  2 
7 683540040A Zaščita leva var. Zaštita leva var. Schutz links geschw. Protection left welded Protezione sinistra saldata Protection gauche soudée  1 
8 150065100 Vijak  M12x 75 Vijak  M12x 75 Schraube  M12x 75 Screw  M12x 75 Vite M12x 75 Vis M12x 75  4 
9 150426907 Podložka  SKM 12 Podloška  SKM 12 Scheibe  SKM 12 Washer  SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12  4 
10 150393602 Matica   M12 Navrtka  M12 Mutter  M12 Nut  M12 Dado M12 Écrou M12  4 
11 000202300 Vijak  M10x 60 Vijak  M10x 60 Schraube   M10x 60 Screw   M10x 60 Vite M10x 60 Vis M10x 60  4 
12 155837302 Podložka Podloška Scheibe Washer Rondella Rondelle  4 
13 150426809 Podložka  SKM 10 Podloška  SKM 10 Scheibe  SKM 10 Washer  SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10  4 
14 150275400 Matica   M10 Navrtka  M10 Mutter  M10 Nut  M10 Dado M10 Écrou M10  4 
15 151048306 Vijak  3 - M12x125 / 65 Vijak  3 - M12x125 / 65 Schraube  3 - M12x125 / 65 Screw  3 - M12x125 / 65 Vite 3 - M12x125/65 Vis 3 - M12x125/65  1 
16 910088201 Podložka  35 / 45 - 2 Podloška  35 / 45 - 2 Scheibe  35 / 45 - 2 Washer  35 / 45 - 2 Rondella 35/45 - 2 Rondelle 35/45 - 2  4 
17 150446100 

 
Razcepka   
6,3x 63-ST-A3K 

Rascjepka   
6,3x 63-ST-A3K 

Splint   
6,3x 63-ST-A3K 

Cotter pin    
6,3x 63-ST-A3K 

Coppiglia 
6,3x 63-ST-A3K 

Goupille fendue 
6,3x 63-ST-A3K   

4 
18 000221307 Matica   M10 Navrtka  M10 Mutter  M10 Nut  M10 Dado M10 Écrou M10  2 
19 910091402 Zatik   5x32 Klin   5x32 Klappstecker   5x32 Linch pin   5x32 Acciarino 5x32 Cheville 5x32  2 
20 155149001 Sornik vtični Svornjak utični Steckbolzen Put -in bolt Inserimento bullone  Boulon à insérer  2 
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Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
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Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

 

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

1 156796407A Držalo zavese Držač zavjese Schutztuchhalter Courtain holder Supporto del telo Réceptacle rideau  1 
2 156796005A 

 
Nosilec zavese  
var. 

Nosač zavjese  
var. 

Schwadtuch-Träger  
geschw. 

Swath courtain holder  
welded 

Supporto del telo andanatore  
saldato 

Réceptacle rideau 
andaineuse  
soudé 

 
 
1 

3 156027202 Sornik Svornjak Bolzen Bolt Bullone  Boulon  1 
4 151078602 Vzmet  1 - 2 x19  - 50 Opruga  1 - 2 x19  - 50 Feder  1 - 2 x19  - 50 Spring  1 - 2 x19  - 50 Molla 1 - 2 x19 - 50 Ressort 1 - 2 x22 - 50  1 
5 150016306 Zatič prožni   4x24 Opružni klin   4x24 Spannstift   4x24 Tension pin   4x24 Perno tensione 4x24 Goupille de serrage 4x24  1 
6 150442408 Zatič prožni  16x70 Opružni klin  16x70 Spannstift  16x70 Tension pin  16x70 Perno tensione 16x70 Goupille de serrage 16x70  1 
7 150428905 Zatič prožni   8x60 Opružni klin   8x60 Spannstift   8x60 Tension pin   8x60 Perno tensione 8x60 Goupille de serrage 8x60  1 
8 155461608 Podložka  11  / 42  - 5 Podloška  11  / 42  - 5 Scheibe  11  / 42  - 5 Washer  11  / 42  - 5 Rondella 11/42 - 5 Rondelle 11/42 - 5  3 
9 150170807 Vijak  M10x 90 Vijak  M10x 90 Schraube  M10x 90 Screw  M10x 90 Vite M10x 90 Vis M10x 90  1 
10 150275400 Matica   M10 Navrtka  M10 Mutter  M10 Nut  M10 Dado M10 Écrou M10  4 
11 000225303 Podložka  10 Podloška  10 Scheibe  10 Washer  10 Rondella 10 Rondelle 10  5 
12 155444405A 

 
Nosilec zavese Nosač zavjese Schwadtuch-Träger Swath courtain holder Supporto del telo andanatore Réceptacle rideau 

andaineuse   
1 

13 000210701 Vijak  M10x 30 Vijak  M10x 30 Schraube  M10x 30 Screw  M10x 30 Vite M10x 30 Vis M10x 30  3 
14 155444600 Zavesa  RAL 1021 Zavjesa  RAL 1021 Schutztuch  RAL 1021 Courtain  RAL 1021 Telo RAL 1021 Rideau RAL 1021  1 
15 155445717C Letev Letva Leiste Link Collegamento Biellette  2 
17 000207902 Vijak  M6x 20 Vijak  M6x 20 Schraube  M6x 20 Screw  M6x 20 Vite M6x 20 Vis M6x 20  12 
18 000223902 Podložka   6 Podloška  6 Scheibe  6 Washer  6 Rondella 6 Rondelle 6  12 
19 150275204 Matica   M6 Navrtka  M6 Mutter  M6 Nut  M6 Dado M6 Écrou M6  12 
20 155444502C Vzmet listna Opružni krak Federplatte Spring-plate Molla piastra Lame de ressort  5 
21 910161906 

 
Kapa zaščitna  
PVC 

Kapa zaštitna  
PVC Schutzkappe Kunstst. Protection cap plastic Tappo in plastica di 

protezione 
Bouchon de protection 
plastique  
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Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
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Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

 

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

1 156133702B Roka vzmetnih prstov var. Ruka opružnih prstiju var. Zinkenarm geschw. Tine arm welded Rebbio braccio saldato Bras à dents soudé  1 
2 154928500B Prst vzmetni  RAL 90030 Opružni prsti  RAL 90030 Zinken  RAL 90030 Tine  RAL 90030 Rebbio RAL 90030 Dent RAL 90030  4 
3 910068107 Sponka prsta Sponka prsta Zinkenklemme Tine connector Rebbio Connettore Connecteur dent  4 
4 150140804 Vijak  M12x 70 Vijak  M12x 70 Schraube  M12x 70 Screw  M12x 70 Vite M12x 70 Vis M12x 70  4 
5 150393602 Matica  M12 Navrtka  M12 Mutter  M12 Nut  M12 Dado M12 Écrou M12  4 
6 154759602 Podložka  13  / 35 - 5 Podloška  13  / 35 - 5 Scheibe 13  / 35 - 5 Washer 13  / 35 - 5 Rondella 13/35 - 5 Rondelle 13/35 - 5  4 
7 150398803 Zatik traktorski  10x45 Traktorski klin  10x45 Klappstecker  10x45 Linch pin  10x45 Acciarino 10x45 Goupille 10x45  1 
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Važi od tvor. broja dalje: 
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Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

 

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

1 156866803B Nosilec podvozja var. Nosač podvožnjaka var. Fahrwerkträger geschw. Chassis holder welded Supporto del telaio saldato Réceptacle châssis soudé  1 
2 155136104B 

 
Valj hidravlični 
TIP 50 / 220 

Hidraulički cilindar 
TIP 50 / 220 

Hydraulikzylinder 
TIP 50 / 220 

Hydraulic cylinder 
TIP 50 / 220 

Cilindro idraulico 
TIP 50/220 

Vérin hydraulique 
TIP 50/220   

1 
3 155144104 Sornik   5 - 25 x 103 Svornjak   5 - 25 x 103 Bolzen   5 - 25 x 103 Bolt   5 - 25 x 103 Bullone 5 - 25 x 103 Boulon 5 - 25 x 103  1 
4 155149804 Vijak z ročko Vijak sa ručicom Schraube mit Hebel Screw with handle Vite con maniglia  Vis avec poignée  1 
5 155150105C Varovalo var. Osigurač var. Sicherungselement geschw. Safety device welded Dispositivo di sicurezza 

saldato
Dispositif sécurité soudé  1 

6 150275302 Matica  M8 Navrtka  M8 Mutter  M8 Nut  M8 Dado M8 Écrou M8  1 
7 150434408 Puša  PAP 3530 P10 Čaura  PAP 3530 P10 Büchse PAP 3530 P10 Sleeve PAP 3530 P10 Manicotto PAP 3530 P10 Manchon PAP 3530 P10  8 
8 150453609 

 
Vskočnik  zunanji 
Z  35x2,5 

Uskočnik vanjski 
Z  35x2,5 

Sicherungsring aussen 
Z  35x2,5 

Circlip 
Z  35x2,5 

Anello di sicurezza 
Z 35x2,5 

Anneau élastique 
Z 35x2,5   

6 
9 150158304 Vijak  M8x40 Vijak  M8x40 Schraube   M8x40 Screw   M8x40 Vite M8x40 Vis M8x40  1 
10 154538101 Zaščita ležaja Ležajna zaštita Lagerschutz Bearing protection Cuscinetto Protezione  Protection du palier  8 
11 910163101 Podložka  13 / 30 - 4 Podloška  13 / 30 - 4 Scheibe  13 / 30 - 4 Washer  13 / 30 - 4 Rondella 13/30 - 4 Rondelle 13/30 - 4  4 
12 150393602 Matica  M12 Navrtka   M12 Mutter   M12 Nut   M12 Dado M12 Écrou M12  4 
13 152237510 Podložka  25,2 / 44  - 2 Podloška  25,2 / 44  - 2 Scheibe  25,2 / 44  - 2 Washer  25,2 / 44  - 2 Rondella 25,2/44 - 2 Rondelle 25,2/44 - 2  2 
14 150444601 

 
Zatič prožni  6x40 
DACROMET 

Opružni klin   6x40 
DACROMET 

Spannstift   6x40 
DACROMET 

Tension pin  6x40 
DACROMET 

Perno tensione 6x40 
DACROMET 

Goupille de serrage 6x40 
DACROMET   

2 
15 910088201 Podložka  35 / 45  - 2 Podloška  35 / 45  - 2 Scheibe  35 / 45  - 2 Washer  35 / 45  - 2 Rondella 35/45 - 2 Rondelle 35/45 - 2  10 
16 150398402 Zatič prožni   8x40 Opružni klin   8x40 Spannstift   8x40 Tension pin   8x40 Perno tensione 8x40 Goupille de serrage 8x40  15 
17 910094409 Zatik traktorski   8x50 Traktorski klin   8x50 Klappstecker   8x50 Linch pin   8x50 Acciarino 8x50 Goupille 8x50  1 
18 156829907C Drog  4 - 30 x 546 Poluga   4 - 30 x 546 Stange   4 - 30 x 546 Bar   4 - 30 x 546 Bar 4 - 30 x 546 Barre 4 - 30 x 546  1 
19 156830003 Sornik   5 - 30 x 108 Svornjak   5 - 30 x 108 Bolzen   5 - 30 x 108 Bolt   5 - 30 x 108 Bullone 5 - 30 x 108 Boulon 5 - 30 x 108  2 
20 156830904 Sornik   5 - 30 x 108 Svornjak   5 - 30 x 108 Bolzen   5 - 30 x 108 Bolt   5 - 30 x 108 Bullone 5 - 30 x 108 Boulon 5 - 30 x 108  2 
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Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
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Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

 

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

21 156866304B Nosilec podvozja var. Nosač podvožnjaka var. Fahrwerkträger geschw. Frame holder welded Supporto del telaio saldato Structure d'attache soudée  1 
22 910088309 Podložka  30 / 42  - 2 Podloška  30 / 42  - 2 Scheibe  30 / 42  - 2 Washer  30 / 42  - 2 Rondella 30/42 - 2 Rondelle 30/42 - 2  13 
23 683570010B 

 
Držalo rok kolesa  
var. 

Držač ruku toćkova  
var. 

Radarmhalter  
geschw. 

Wheelarmholder  
welded 

Supporto braccio ruota 
saldato 

Réceptacle rayon de roue 
soudé   

1 
24 156851007B Vez Veza Strebe Support Supporto  Soutien  2 
25 156832403B Roka kolesa leva var. Leva ruka točka var. Radarm links geschw. Wheel arm LH welded Braccio ruota SX saldato Rayon de roue MG soudé  1 
26 676081961B Os var. Osovina var. Achse geschw. Axle welded Asse saldato Essieu soudé  2 
27 150538706 

 
Kolo  18x8,50-8   4Ply 
RILLE 

Toćak  18x8,50-8   4Ply 
RILLE 

Rad  18x8,50-8   4Ply 
RILLE 

Wheel  18x8,50-8   4Ply 
RILLE 

Ruota 18x8,50-8 4Ply 
RILLE 

Roue 18x8,50-8 4Plis 
RILLE   

4 
28 156831306B Roka kolesa desna var. Desna ruka toćka var. Radarm rechts geschw. Wheel arm  RH welded Braccio ruota DX saldato Rayon de roue MD soudé  1 
29 154146908 Sornik  18  - 22x 54 Svornjak   18  - 22x 54 Bolzen   18  - 22x 54 Bolt   18  - 22x 54 Bullone 18 - 22x 54 Boulon 18 - 22x 54  2 
30 000246503 Mazalka  AM 6 Mazalica  AM 6 Nippel  AM 6 Nipple  AM 6 Cappuccio AM 6 Raccord AM 6  2 
31 150084704 Zatič prožni   5x32 Opružni klin   5x32 Spannstift   5x32 Tension pin   5x32 Perno tensione 5x32 Goupille de serrage 5x32  2 
32 000211005 Vijak  M10x35 Vijak  M10x35 Schraube  M10x35 Screw  M10x35 Vite M10x35 Vis M10x35  2 
33 150275400 Matica  M10 Navrtka  M10 Mutter  M10 Nut  M10 Dado M10 Écrou M10  2 
34 150426809 Podložka  SKM 10 Podloška  SKM 10 Scheibe  SKM 10 Washer  SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10  2 
35 156842303B 

 
Roka nihajna notranja  
var. 

Unutrašnja ruka  
var. 

Pendelarm innen  
geschw. 

Oscilating arm inner  
welded 

Braccio oscillante interno 
saldato 

Bras mobile intérieur  
soudé  

 
2 

36 159776806 
 

Obroč notranji  
IR  20x25x20,5 

Unutrašnji obruć 
IR  20x25x20,5 

Innenring  
IR  20x25x20,5 

Inner  ring 
IR  20x25x20,5 

Anello interno 
IR 20x25x20,5 

Bague intérieure 
IR 20x25x20,5   

2 
          

41 
 

150676307 
 

Plašč  
18x8,50 - 8 4PLY 

Vanjska guma  
18x8,50 - 8 4PLY 

Reifen  
18x8,50 - 8 4PLY 

Tyre  
18x8,50 - 8 4PLY 

Pneumatico  
18x8,50 - 8 4PLY 

Pneu  
18x8,50 - 8 4PLIS  4 

42 150676405 Zračnica  18x8,5 Unutrašnja guma  18x8,5 Schlauch  18x8,5 Tube  18x8,5 Tubo 18x8,5 Tuyau 18x8,5  4 
43 150676502 Platišče  7,00 I x8 Naplatak  7,00 I x8 Felge  7,00 I x8 Rim  7,00 I x8 Cerchione 7,00 I x8 Jante 7,00 I x8  4 
44 000255208 Ležaj  KR 6205 2RS Ležaj  KR 6205 2RS Lager  KR 6205 2RS Bearing  KR 6205 2RS Cuscinetto KR 6205 2RS Palier KR 6205 2RS  8 
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683.53.000.0 
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Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
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Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

 

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

1 683530010 Cev hidravlična Hidraulička cev Leitung Pipe Tubo  Tuyau  1 
2 155136104B Valj hidravlični Hidraulički cilindar Hydraulikzylinder Hydraulic cylinder Cilindro idraulico Vérin hydraulique  1 
3 155136310B Valj hidravlični Hidraulički cilindar Hydraulikzylinder Hydraulic cylinder Cilindro idraulico Vérin hydraulique  1 
4 
 

155137103 
 

Cev  G 2SN DN6 1350 J1  
8 B14 

Cev  G 2SN DN6 1350 J1  
8 B14 

Rohr  G 2SN DN6 1350 J1  
8 B14 

Tube  G 2SN DN6 1350 J1  
8 B14 

Tubo G 2SN DN6 1350 J1  
8 B14 

Tuyau G 2SN DN6 1350 J1  
8 B14  1 

5 
 

155137514 
 

Cev  G 2SN DN6 2650 G 
M22X1,5   F18 

Cev  G 2SN DN6 2650 G 
M22X1,5   F18 

Rohr  G 2SN DN6 2650 G 
M22X1,5   F18 

Tube  G 2SN DN6 2650 G 
M22X1,5   F18 

Tubo G 2SN DN6 2650 G 
M22X1,5   F18 

Tuyau G 2SN DN6 2650 G 
M22X1,5   F18  1 

6 
 

155137427 
 

Cev  G 2SN DN6 750 B14  
F18 

Cev  G 2SN DN6 750 B14  
F18 

Rohr  G 2SN DN6 750 B14  
F18 

Tube  G 2SN DN6 750 B14  
F18 

Tubo G 2SN DN6 750 B14  
F18 

Tuyau G 2SN DN6 750 B14  
F18  1 

7 150458203 Vijak votli  M14x1,5 Šuplji vijak  M14x1,5 Hohlschraube  M14x1,5 Screw hollow  M14x1,5 Vite esagonale M14x1,5 Vis creuse M14x1,5  2 
8 
 

150056708 
 

Podložka tesnilna   
A14x20x1,5 

Zaptivna podloška 
A14x20x1,5 

Dichtungsscheibe 
A14x20x1,5 

Seal washer 
A14x20x1,5 

Rondella di r  
A14x20x1,5 

Rondelle d'étanchéité 
A14x20x1,5  4 

9 150310407 Matica  N-L8 Navrtka  N-L8 Mutter  N-L8 Nut  N-L8 Dado N-L8 Écrou N-L8  1 
10 150310504 Obroč tesnilni  CR-L8 Zaptivni obruč  CR-L8 Dichtungsring  CR-L8 Gasket  CR-L8 Guarnizione CR-L8 Joint d'étanchéité CR-L8  1 
11 150108403 Spojka  

AMD M22x1,5 
Spojnica  
AMD M22x1,5 

Stecker - Schnellverschl. 
AMD M22x1,5 

Pin 
AMD M22x1,5 

Perno 
AMD M22x1,5 

Cheville 
AMD M22x1,5   

1 
12 000252906 Podložka tesnilna  A22x27 Zaptivna podloška  A22x27 Dichtungsring  A22x27 Gasket  A22x27 Guarnizione A22x27 Joint d'étanchéité A22x27  1 
13 150455402 Ploščica zgornja  GD 1D Gornja pločica GD 1D Platte GD 1D Plate GD 1D Piastra GD 1D Plaque GD 1D  3 
14 150455509 Nosilec cevi 

PVC 108/08 PP 
Nosač cevi 
PVC 108/08 PP 

Leitungshalter 
PVC 108/08 PP 

Pipe holder – plastic 
PVC 108/08 PP 

Supporto tubo – plastica 
PVC 108/08 PP 

Réceptacle tuyau - plastique 
PVC 108/08 PP   

3 
15 150056502 Vijak  M6x35 Vijak  M6x35 Schraube   M6x35 Screw  M6x35 Vite M6x35 Vis M6x35  3 
16 150167704 Vezica  VTO 15 250 Vrpca  VTO 15 250 Kabelbinder  VTO 15 250 String  VTO 15 250 Stringa VTO 15 250 Câble VTO 15 250  2 
17 150458409 Priključek  SDT-L   8 kpl. Priključak  SDT-L   8 kpl. Anschluss  SDT-L   8 zus. Connector  SDT-L   8 cpl. Connettore SDT-L 8 cpl. Connecteur ens. SDT-L 8   1 
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683.58.010.0 
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Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
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Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

 

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

1 683580010A Nosilec luči var. Nosač svetla var. Lampenträger geschw. Lightholder welded Supporto luce saldato Réceptacle phare soudé  1 
2 150132608 Odsevnik  D80  

oranžni  
SATURNUS  / 16525 

Odbijač  D80  
žuti  
SATURNUS  / 16525 

Rückstrahler  D80  
orange  
SATURNUS  / 16525 

Reflector D80 
orange  
SATURNUS  / 16525 

Riflettore D80  
arancione  
SATURNUS  / 16525 

Réflecteur D80  
orange  
SATURNUS  / 16525 

 
 
 

2 
3 000215403 Vijak  M5x16 Vijak   M5x16 Schraube   M 5x16 Screw   M 5x16 Vite M 5x16 Vis M 5x16  6 
4 159444504 Vijak  M12x20 Vijak   M12x20 Schraube   M12x20 Screw   M12x20 Vite M12x20 Vis M12x20  4 
5 150068508 Podložka vzmetna  A5  

DACROMET / DIN 128 
Opružna podloška   A5  
DACROMET / DIN 128 

Federscheibe  A5  
DACROMET / DIN 128 

Spring washer  A5  
DACROMET / DIN 128 

Rondella molla A5  
DACROMET / DIN 128 

Rondelle élastique A5  
DACROMET / DIN 128   

6 
6 150426907 Podložka  SKM 12 Podloška  SKM 12 Scheibe  SKM 12 Washer  SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12  4 
7 000220200 Matica  M5 Navrtka  M5 Mutter  M 5 Nut  M 5 Dado M 5 Écrou M 5  6 
8 150047602 Podložka  C 5 Podloška  C 5 Scheibe  C 5 Washer  C 5 Rondella C 5 Rondelle C 5  8 
9 150129300 

 
Odsevnik  
trikotni  
SATURNUS / 16542 

Signalizacijski  
trokut  
SATURNUS / 16542 

Rückstrahler  
dreieckig  
SATURNUS/16542 

Reflector  
triangular  
SATURNUS/16542 

Riflettore  
triangolare  
SATURNUS /16542 

Réflecteur  
triangulaire  
SATURNUS / 16542 

 
 
 

2 
10 910093507 Folija refleksna samolepilna Refleksna folija samolepilna Reflexfolie selbstklebend Reflex foil self adhesive Riflesso pellicola autoadesiva Film réflecteur auto-adhésif  2 

          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
 



 

Testiranje št.: 60 231, Testiranje br.: 60 231, 
Prüfart Nr.: 60 231, Test method No: 60 231 

Metodo di prova Nr.: 60 231, 
Méthode de test n°: 60 231 
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Oprema svetlobna  
Svetlosna oprema  
Beleuchtung  
Electrical illumonation  
Illuminazione elettrica  
Illumination électrique   

 
 
(12 VOLT) 
Ident: 150643806 

Koda za naročilo.: 82-1010-04 
Koda za narudžbu: 82-1010-04 
Bestell-Nr.: 82-1010-04 
Order No: 82-1010-04 
Ordine Nr.: 82-1010-04 
Commande n°: 82-1010-04 

 
 
 
 
 
 
STAR 430/12T=+161 

 
 

Vtič 7-pol.  
Utikač 7-pol. 
Stecker 7-pol. 
Switch 7 pol. 
Interruttore 7 pol 
Interrupteur 7 pol 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
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Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

 

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

 150643806 
 

Svetlobna oprema  
(ASPOCK)    82-1010-04 

Svetlosna oprema   
(ASPOCK)    82-1010-04 

Beleuchtung   
(ASPOCK)    82-1010-04 

Electrical illumonation 
(ASPOCK)    82-1010-04 

Illuminazione elettrica  
(ASPOCK) 82-1010-04 

Illumination électrique 
(ASPOCK) 82-1010-04   

1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ZUBEHÖR / 
ACCESSORIES:   

2 Stk. / pcs 4808-00 Zugentlastungen/ 
strain relief 

4 Stk. / pcs S500-00 Muttern M5/ 
Screw nut M5 

4 Stk. / pcs  S502-00 Zahnscheiben M5/ 
tooth lock washer M5 

 DODATNA 
OPREMA:    

2 kos 4808-00 odklopnik/ 
otkačnik 

4 kos S500-00 matica M5/ 
matica M5 

4 kos S502-00 zobata podložka M5/ 
zubata podloška M5 

 

 ACCESSOIRES: 
 

 

2 pcs 4808-00 détente de la contrainte 

4 pcs S500-00 Vis écrou M5. 

4 pcs  S502-00 rondelle à dents M5 

 

 ACCESSORI: 
 

 

2 pez. 4808-00 serracavo: 

4 pez. S500-00 dado M5 

4 pez.  S502-00 rondella blocca denti M5 
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676.15.000.0 
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DODATNA OPREMA 
SONDERAUSRÜSTUNG – ZUSATZTEILE 
ADDITIONAL EQUIPMENT 
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA 
ÉQUIPEMENT ADDITIONNEL 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
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Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

 

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

1 676150011 Nosilec vilic var. Nosač var. Träger geschw. Holder welded Sostegno saldato Réceptacle soudé  1 
2 155234938 Lok kolesa var. Luk točka var. Radbügel geschw. Wheel axle welded Asse ruota saldato Essieu des roues soudé  1 
3 150405207 Kolo kpl. 

15 x 6,00 / 6 -  4Ply 
Točak kpl. 
15 x 6,00 / 6 -  4Ply 

Laufrad zus. 
15 x 6,00 / 6 -  4Ply 

Wheel assembled cpl. 
15 x 6,00 / 6 -  4Ply 

Ruota assemblata cpl. 
15 x 6,00/6 - 4Ply 

Ens. roues assemblé 
15 x 6,00/6 - 4Plis   

1 
4 155235104 Zaščita Zaštita Wickelschutz Protection plate Protezione piastra Protection plaque  1 
5 151780406 Vzmet  2 -  2x10,7-82 Opruga  2 -  2x10,7-82 Feder  2 -  2x10,7-82 Spring  2 -  2x10,7-82 Molla 2 - 2x10,7-82 Ressort 2 - 2x10,7-82  2 
6 000208509 Vijak  M8x16 Vijak  M8x16 Schraube  M8x16 Screw  M8x16 Vite M8x16 Vis M8x16  3 
7 150426701 Podložka  SKM 8 Podloška  SKM 8 Scheibe  SKM 8 Washer  SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8  3 
8 150393602 Matica   M12 Navrtka  M12 Mutter  M12 Nut  M12 Dado M12 Écrou M12  1 
9 150257304 Podložka  13 Podloška  13 Scheibe  13 Washer  13 Rondella 13 Rondelle 13  1 
10 150444601 Zatič prožni  6x40 Opružni klin  6x40 Spannstift  6x40 Tension pin  6x40 Perno tensione 6x40 Goupille de serrage 6x40  1 
11 000246601 Mazalka  AM 8x1 Mazalica  AM 8x1 Nippel  AM 8x1 Nipple  AM 8x1 Cappuccio AM 8x1 Raccord AM 8x1  1 
15 150257000 Plašč  15 x 6,00 -  6 

4 PR   SAVA 
Vanjska guma 15 x 6,00 -  6 
4PR   SAVA 

Reifen 15 x 6,00 -  6  
4PR   SAVA 

Tyre 15 x 6,00 -  6  
4PR   SAVA 

Pneumatico 15 x 6,00 - 6  
4PR SAVA 

Pneu 15 x 6,00 - 6  
4PR SAVA   

1 
16 150257108 Zračnica  15x6 Unutrašnja guma  15x6 Schlauch  15x6 Pneumatic  15x6 Pneumatico 15x6 Pneumatique 15x6  1 
17 150405305 Platišče  4,50 A x 6 Naplatak  4,50 A x 6 Felge  4,50 A x 6 Rim  4,50 A x 6 Cerchione 4,50 A x 6 Jante 4,50 A x 6  1 
18 000255208 Ležaj   

KR 6205  2RS 
Ležaj   
KR 6205  2RS 

Rillenkugellager  
KR 6205  2RS 

Bearing   
KR 6205  2RS 

Cuscinetto  
KR 6205 2RS 

Palier  
KR 6205 2RS  

 
2 

19 155472507 Pokrov Poklopac Deckel Cover Calotta Couvercle  1 
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676.15.050.0 

  
STAR 430/12T=+161 

 
 



 
 
 

DODATNA OPREMA 
SONDERAUSRÜSTUNG – ZUSATZTEILE 
ADDITIONAL EQUIPMENT 
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA 
ÉQUIPEMENT ADDITIONNEL 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
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Številka 
Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

 

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

1 150381508 Zatik z vzmetjo Nr. KSB 65 Klin sa oprugom Nr.KSB 65 Klappstecker  Nr. KSB 65 Linch pin  KSB 65 Acciarino KSB 65 Goupille KSB 65  2 
2 150160300 Matica  M12 Navrtka  M12 Mutter  M12 Nut  M12 Dado M12 Écrou M12  8 
3 150426907 Podložka  SKM 12 Podloška  SKM 12 Scheibe  SKM 12 Washer  SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12  8 
4 150393602 Matica  M12 Navrtka  M12 Mutter  M12 Nut  M12 Dado M12 Écrou M12  2 
5 154505100 Nosilec  2 var. Nosač  2 var. Träger  2 geschw. Holder  2 welded Sostegno 2 saldato Réceptacle 2 soudé  2 
6 155210005 Kolo podporno kpl. Točak kpl. Laufrad zus. Wheel assembled cpl. Ruota assemblata cpl. Ens. roues assemblé  2 
7 155429805 Cev nosilna var. Cijev var. Rohr geschw. Tube welded Tubo saldato Tuyau soudé  1 
8 155432105 Streme Streme Rohrschelle Clamp Morsetto Fixation  2 
9 155432203 Plošča Ploča Platte Plate Piastra Plaque  2 
10 150229700 Vijak  M12x100 Vijak  M12x100 Schraube  M12x100 Screw  M12x100 Vite M12x100 Vis M12x100  2 
11 159445004 Vijak  M12x40 Vijak  M12x40 Schraube  M12x40 Screw  M12x40 Vite M12x40 Vis M12x40  4 

          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
 
 



 

 

 
 

14 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
KARDAN.089.0 
GELENKWELLE.089.0 
P.T.O. SHAFT.089.0 
ALBERO CARDANICO.089.0 
ARBRE DE TRANSMISSION.089.0 

Ident: 150634601 
 
 
 
  

 
 
 
 

STAR 430/12T=+161 
 
 

KARDAN.089.0          Ident: 150634601 



 

 

SLOVENIJA 
 

SIP ŠEMPETER  d.d. 
3311 ŠEMPETER V SAVINJSKI DOLINI 
Tel: 03 70 38 500 
Reklamacije: (0)3 70 38 562 
Fax: 03 70 38 665 

SMOLIČ JOŽE 
Artmanja vas 7,  8211 DOBRNIČ 

Tel:    07 34 65 600 
Fax:  07 34 65 389 

GSM: 041  693  221 
 

KMETIJSTVO POLANEC d.o.o 
Pleterje 34 

2324 LOVRENC NA DRAVSKEM POLJU 
Tel: 02 761 9300 

Fax: 02 761 9306 

KMETIJSKI CENTER LAH 
Klanec 13 
1218 KOMENDA 
Tel: 01 8341 022 
Tel: 01 8342 070 
Tel: 01 8342 080 
Tel: 01 8342 212        Fax: 01 8345 505 
 

RIKOTECH  d.o.o. 
Lepovče 23,  1310  RIBNICA 

Tel. / fax.:    01 83 61 483 
GSM: 041 72 43 98 

 

AVTO CENTER  ORMOŽ  d.o.o. 
Hardek 44/c,  2270  ORMOŽ 

Fax: 02  7416 410 
Tel: 02  74 16 405  (servis) 

GSM: 031  322 939 
Tel: 02  74 16 407  (trgovina) 

GSM: 031  891 529 

CREINA KRANJ 
Vodnova 8,   4000 KRANJ 
Tel: 04 20 13 360 (centrala) 
Tel: 04 20 13 355 (servis) 
Fax: 04 20 13 363 

KZ KRKA z.o.o. 
OC  AGROSERVIS Novo Mesto 

Knafelčeva 2 
8000 NOVO MESTO 

Tel: 07 393 01 11 
Fax: 07 393 01 25      Tel: 07 393 01 10 

 

ŽIBRAT JANI 
Mota 32,   9240 LJUTOMER 

Tel: 02 584 1130 
Fax: 02 584 1130 

GSM: 041 713 300 

AVTO ERŽEN  d.o.o. 
Podjelovo Brdo 1,   4225 SOVODENJ 
Tel: 04 510 80 70 
Fax: 04 510 80 77 
GSM: 041 721 706 

JAKŠE SAMO 
Prvomajska c. 22 

8310 ŠENTJERNEJ 
Fax / Tel: 07 3081 309 

FRANC ŠTAMUL s.p. 
Vuhred 125 

2365 VUHRED 
Fax / Tel: 02  88  73  751 

GSM: 041  332  684 

 TOMC MARJAN 
Primostek 6 

8332 GRADAC 
Tel: 07 30 58 513 

GSM: 041 685 133 

 

 
 



 
 
 

HRVAŠKA 
 

MF SERVIS 
Filipčič Milorad 
Gradec 9,   10345 GRADEC 
Tel: ++385 01 897 058 
GSM: 098 248 267 

PROIZVODNA OPRUGA DEŽANOVAC 
DEŽANOVAC 

Tel: ++385 43 381 333 
Tel: ++385 43 381 366 (trgovina) 

Fax: ++385 43 381 330 

AGM PANEX ČAKOVEC 
Zagrebačka 101,   40300 ČAKOVEC 

Tel: ++385 40 384 144 
Tel: ++385 40 384 354 

Tel: ++385 40 384 351 (servis) 
Fax: ++385 40 384 355 

BOŽIČ VLADO 
Brače Radiča 50 
42232 MARTIJANEC 
Tel: ++385 42 673 020 
GSM: 099 420 927 

ALKAR  d.o.o. 
Dubrovačka 67,   34000  POŽEGA 

Tel: ++385 34 274 671       Fax: ++385 34 273 433 
GSM: 098 362 996 
GSM: 098 365 211 

ALSO  d.o.o. 
Končanica 355 

43505 KONČANICA 
Tel: ++385 43 325 124 

GSM: 091 56 13 600 

 

BOSNA IN HERCEGOVINA 
 

P.P. MABI 
Mrkodol  h.h. 
80240  TOMISLAVGRAD 
Tel:  ++387 34 310 100 

AGROCOOP KOBATOVCI 
78255  BOSANSKI ALEKSANDROVAC 

Tel: ++387 51 582 041 (servis) 
GSM: ++387 65 510 290,   Fax: ++387 51 580 800 

ACMA  d.o.o. 
Ljusina b.b. 

77244   BOS. OTOKA 
Tel: ++387 37 477 018 

Fax:  ++387 37 477 039 
GSM: ++387 61 155 905

 

SRBIJA IN ČRNA GORA 
 

AGRO DRINIA 
38400 PRIZREN 
KOSOVO 
Tel / Fax:  ++381 29 44 335 
GSM: ++377 44 113 137 

JUGOMETAL  d.o.o. 
Kušljevački put b.b.,   35210 SVILAJNAC 

Tel: ++381 35 312 391 
Tel: ++381 35 312 027 

Tel: ++381 35 311 696,   Fax: ++381 35 312 331 

AGROAUTO PODGORICA 
Ul. Bracana Bracanoviča  76 

81412  SPUŽ 
Tel: ++381 81 881 784 

Fax: ++381 81 636 290  

 

MAKEDONIJA 
 

 EURO POLOG 
1226 Zheline,   TETOVO 

Tel: ++389 44 379 379,   Fax: ++389 44 378 236

 

 
SIP d.d.  Šempeter si pridržuje pravico do morebitnih sprememb v katalogu 

 


